

ПРЕСС-РЕЛИЗ
13.01.2017

**ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ ПЕРВЫЙ МИЛЛИОН ТОНН НЕФТИ НА
МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ. В.ФИЛАНОВСКОГО**

ПАО «ЛУКОЙЛ» добыло первую миллионную тонну нефти на месторождении им. В. Филановского в Каспийском море.

На месторождении уже введены в эксплуатацию три скважины с горизонтальным окончанием, ведется строительство четвертой. Также возводятся объекты второй очереди месторождения: ледостойкая стационарная платформа (ЛСП-2) и платформа жилого модуля (ПЖМ-2). Опорные основания платформ выведены в море и установлены на заданных точках. Проектный уровень добычи на месторождении составляет 6 млн т нефти в год.

Справка:

Месторождение им. В. Филановского расположено в северной части акватории Каспийского моря в 220 км от Астрахани. Глубина моря в районе месторождения составляет от 7 до 11 м. При работе на шельфе ПАО «ЛУКОЙЛ» использует высокотехнологичное оборудование, позволяющее обеспечивать высокий уровень экологической и производственной безопасности. В частности, соблюдается принцип «нулевого сброса», а также проводится регулярный экологический контроль, включающий спутниковый мониторинг водных объектов, мониторинг состояния недр, загрязнения окружающей природной среды и объектов животного мира.